



ISPMN
INSTITUTUL PENTRU STUDIAREA
PROBLEMELOR MINORITĂȚILOR
NAȚIONALE

400697 Cluj Napoca
Str. Gavril Muzicescu, nr. 5
Tel: 0364 103 154; 0364 116 261
Fax: 0364 103177
E-mail: office@ispmn.gov.ro
www.ispmn.gov.ro



GUVERNUL ROMÂNIEI

COMUNICAT DE PRESĂ

Cadastru online - Instituțiile minorităților naționale

Proiectul *Cadastru online - Instituțiile minorităților naționale* vizează inventarierea sistemelor instituționale ale minorităților naționale din România și întocmirea unei baze de date online care să ofere informații generale, ușor accesibile și să permită contactarea instituțiilor și a liderilor acestora. Prin crearea unei astfel de baze de date, sperăm a crea un cadru propice dezvoltării relațiilor interetnice în rândul minorităților din România. Totodată, dorim să contribuim la dezvoltarea unui fond comun de date care să faciliteze o cât mai bună comunicare între specialiștii interesați de problematica minorităților naționale și comunitățile pe care instituțiile studiate le reprezintă, vizibilitatea acestor instituții de interes public/social.

Baza de date conține: datele de contact ale instituției (adresă, persoană de contact), date despre liderul instituției, informații despre organizație (anul înființării, forma juridică, structura), informații despre activitatea instituției.

Baza de date a instituțiilor minorităților naționale este într-un proces continuu de completare. Anul trecut conținea date cu privire la 686 organizații ale următoarelor minorități naționale, cu reprezentare parlamentară: albaneză, armeană, bulgară, cehă, slovacă, croată, evreiască, germană, greacă, italiană, macedoneană, romă, ruso-lipoveană, ruteană, sârbă, slovacă, turcă, tătară, ucraineană. Anul acesta, baza a fost completată cu datele a 1140 de instituții care reprezintă minorității maghiare. La ora actuală, baza de date conține informații despre 1826 de instituții.

Dorim ca pe această cale, să adresăm reprezentanților minorităților rugămintea de a nu ezita în a ne contacta în vederea completării, modificării datelor ce sunt accesibile până la această oră, cu informații pe care le consideră importante pentru minoritatea pe care o reprezintă.

Baza de date este accesibilă pe site-ul: <http://www.adatbank.ro/regio/ispmn/institutii/>